
1.7 Induction-Circuit mobile-Exercice 8 

 

__________________________________________________________________________________________ 

Un tige conductrice MM′ de longueur a se déplace à la vitesse v
r

 sur des rails de Laplace. 

Un fil rectiligne infini parcouru par un courant I se situe à la distance d des rails. 

 

Déterminer l’intensité i dans la tige. 

 

 

 

 

 

 

__________________________________________________________________________________________ 

 Etude qualitative :  

- Le fil rectiligne infini crée un champ magnétique. 

- La tige conductrice est mobile dans une région où règne un champ magnétique 

- Il apparait une force électromotrice e induite dans le circuit puis un courant induit i 
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Loi des mailles : e = Ri  
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